

訂正告示

札幌市告示第 1143 号

令和 2 年札幌市告示第 536 号の内容の訂正について、下記のとおり告示する。

令和 2 年 3 月 5 日

札幌市長 秋元 克広

記

1 調達件名

告示第 536 号 総合行政情報システム共通基盤用サーバ機器等

2 訂正する箇所及び理由

入札告示及び入札説明書の別記「仕様書」の別紙 1 「借入機器（ハードウェア）の仕様」の「3 機器調達仕様」の「(1) 本番仮想化ホスト」、「(2) 保守仮想化ホスト」及び「(3) バックアップサーバ」のハードウェア仕様の筐体の諸元において、記載内容に誤りがあったため。

3 訂正する内容

「2 訂正する箇所」に挙げた筐体の諸元の訂正前の記載内容はそれぞれ同じであり、訂正後の記載内容についてもそれぞれ同じであるため、以下に一括で記載する。

(1) 訂正前

- ・2U 以下のラックマウント型であること。
- ・筐体サイズは 482mm (W)、766mm (D)、87mm (H) 内に収まること。

(2) 訂正後

- ・2U 以下のラックマウント型であること。
- ・筐体サイズは 482mm (W)、766mm (D)、87mm (H) 程度に収まること。

4 契約担当部局

〒003-0801 札幌市白石区菊水 1 条 3 丁目 1 - 5 札幌市菊水分庁舎
札幌市総務局情報システム部システム管理課システム総括係
電話 011-826-6713